

Základní škola profesora Zdeňka Matějčka poznávala Mostecko

Ve dnech 25. a 27. 1. proběhla v prostorách VŠFS v Mostě vernisáž výstavy „POZNÁVEJME MOSTECKO“. Vernisáž uspořádala Základní škola profesora Zdeňka Matějčka v Mostě v rámci spolupráce s Europe Direct. U příležitosti výstavy si mohli návštěvníci prohlédnout spoustu výtvarných děl se symbolikou mosteckých dominant a pamětihodností, které pod vedením svých učitelek vyrobili samotní žáci. Mezi kresbami a fotografiemi dětí dohlížely na průběh výstavy i makety soch čtyř živlů, jejichž originály střeží budovu mosteckého magistrátu.

Samotná výstava byla navíc obohacena velice povedeným výstupem dětí ze všech ročníků školy. Po úvodním slovu ředitelky školy PhDr. Hany Ajmové a přivítání všech návštěvníků postupně uvedl moderátor Kryštof z 3. A jednotlivé výstupy, ve kterých děti originálním způsobem přiblížily divákům místa, která během uplynulých měsíců navštívily. Návštěvníci tak měli možnost dozvědět se spoustu zajímavostí například o Děkanském kostele, Špitálu svatého Ducha, zámku Jezeří či hradě Hněvíně. Žáci se také v průběhu jednotlivých výstupů podělili o své zážitky z výletů a připomněli i soutěže, které pro ně jejich paní učitelky připravily. Dále připomněli hornickou minulost města a zdůraznili nutnost šetrného zacházení s krajinou, se kterým se seznámili na naučné stezce vrchu Ressler. Námět projektu, práci na projektu a pedagogický tým vedla **Mgr. Jana Tykalová**.

Celé vystoupení se přitom konalo v duchu virtuální procházky historií města, které vévodila scénka „Jak mostečtí k podkově přišli“ z dob husitských válek. Půlhodinové vystoupení oživilo děti hudebním doprovodem a písněmi, které si připravily speciálně pro tuto výstavu. V závěru vystoupení se pak k dětem přidali dokonce i někteří nadšení diváci.

Mimo rodičů a představitelů Europe Direct navštívila výstavu i řada významných hostů v čele s mosteckým primátorem Ing. Vlastimilem Vozkou.

Výstava „Poznávejme Mostecko“ měla mezi návštěvníky velký ohlas a děti si svůj zasloužený úspěch náležitě užily.